



第136期
2018. 12. 01

大同傳真



發行：真耶穌教會大同教會
編輯：大同教會編輯小組
地址：台北市重慶北路四段34號

電話：(02) 2812-4033
真：(02) 2812-4031
址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>

T.T.LIFE

因主愛，伴我走

文：戴偉珍姊妹

奉主耶穌聖名分享參加英國青年神學訓練課程(Youth Theological Training Course)的感動與收穫。至今為止已參加了三次英國神訓課程，而每年所獲得的感動和屬靈上的造就也各有所不同。

第一年參加神訓還不到一個禮拜，果不其然我真的完全聽不懂課程內容，而考試都是考申論題，幾乎沒時間複習課堂內容，大多時間都花在準備補考上面。頓時覺得自己很笨，明明沒能力聽懂傳道上課內容，卻仍執意要參加，想要放棄學習直接回台灣。傳道在課程結束後問我課程還聽得懂嗎？我就問了傳道幾個問題，傳道用中文解釋一遍剛才上過內容，如果有不懂的地方都可以問他。由於傳道這舉動讓我非常感動，因此我便決定要改變自己的消極心態，並開始在禱告中，求神開我的耳朵，讓我能聽明白課程，希望能在靈性與神學知識上有所造就。

課堂方面，利用課程結束後詢問同靈上課內容，跟他們借筆記來抄，一旦有不懂的地方一定會利用空檔時間去詢問授課的傳道人。雖然一開始會很吃力，需要花上更多的時間來學習、理解神的話語，但我卻開始樂在其中，漸漸能聽得懂授課內容，也能從英文當獲得造就。說話方面，在神訓中會安排好領詩、帶領謝飯、睡前分享等的服事時間表，而我便會去詢問別人要怎麼說方得合宜，倘若有不懂的屬靈專有名詞也會私下問傳道該英文唸法與拼法，來熟悉教會常用的特定用語詞彙，並藉此來彌補我聽力及口說的不足。在考卷上若有出現生字，輔導員會過來詢問我能否明白，並用最簡單的字來讓我知道考題意思，特別轉述成我能聽懂的詞彙來與我交流、談話，讓我體悟到原來平時在台灣能聽得懂神的話語和與人交流信仰，這些都是神給我的滿滿恩典，本習以為常的事情，卻在一切全歸零的狀態下體會到神給

我的小小幸福，原來都是出自於神的愛與恩典。

與台灣神訓不一樣，他們會根據年級的不同，以小組的方式，由淺入深的方式來進行傳福音的宣道訓練課程。第一年，是到大學的校園、街道上分發傳單；第二年，要到各戶人家去敲門，傳福音並分發傳單；第三年，要會在街上開始向不同人種的行人進行佈道訓練，宣揚所信之道。第四年，則是會有講道的傳福音訓練。每一年的宣道訓練中，更讓我體悟到傳福音不是因為必須要做才去做的強迫性義務心態，乃是因為想傳福音才去做的，為要得更多人。當我用這種心態去傳福音時，主耶穌就會賜給我勇氣去傳福音，引導人相信耶穌，這不是倚靠自己就能成的事情，乃是倚靠神的聖靈與大能所成就的事情。然而在傳福音前，我們也會上五大教義的課程，這是我最喜歡的課程之一。

在這些當中，最令我印象深刻的是在英國禱告是沒有跪墊，加上每天早上都要跪五十分鐘的早禱，長時間下來我的雙膝疼到都快站不起來，甚至還長繭了，而這卻是他們平常敬拜的樣子，卻相當激勵我要更認真倚靠神，多花時間在禱告上與祂相交，更加親近神。

很感謝主帶領我到英國參加神訓，在這參加的過程中，滿滿有神的祝福與恩典，是很難一一闡明，惟有踏出信心的一步，花時間並親身經歷，才會能體會信仰的踏實、穩固。願一切榮耀都歸給天上真神，阿們。



神的意思原是好的

丫菲亞

以賽亞書30:20主雖然以艱難給你當餅，以困苦給你當水，你的教師卻不再隱藏；你眼必看見你的教師。

我愛我的父，當我不高興心中有埋怨時，祂總是慈愛的包容我，當我做了一件祂喜悅的事，我也可以感受祂的喜樂；祂就像一顆大樹，而我是祂百般呵護下所生的果子！祂供給我心靈的需求，讓我長得又大又漂亮！我真是愛我的父！我一直相信祂，並且也常因當祂的乖小孩而得意！

有一次，父不知從那兒弄來，一個大家都知道極其難吃，沒有人要吃的餅，要給我吃，並且告訴我，祂愛我！

沒人要吃的餅我也不想吃，所以我拒絕了！然而父很有耐心的說“我兒！這是為你準備的餅，因為我愛你”

我搖頭說“父！這餅沒人要吃，我也不想吃”。父很慈愛的說“你是我的乖兒，這是為你準備的餅，因為我愛你”。我生氣了，因為父一直要我吃這沒人願意下嚥的餅！祂根本就不愛我！

我無法吃這極其難吃的餅，索性將那餅踩扁，堅持不吃！父將那已踩扁的餅洗了洗，又說“你是我的乖兒，這是為你準備的餅，因為我愛你”

活動報導

2018. 11. 04 慕道者聯誼於淡水教會



我開始哭了，我記得父是愛我的，祂又慈愛又包容，但是祂現在卻要我吃這沒有人願意吃的餅！我真的不願意吃！我不能理解父為何要這樣對我！

我將餅甩出去，大聲嘶吼抗議，為何要這樣對我！父將那已甩出摔掉的餅洗了洗，又說“你是我的乖兒，這是為你準備的餅，因為我愛你”

我又哭又叫，看不到以前認識的父，也完全不明白為何要吃這難吃的餅，但是我的肚子好餓，我忍著不止的淚水，一直看著那扁掉的餅！慢慢將這難吃的餅放進嘴邊，接受它並且吃進去時……

奇妙的事發生了，我發現有道光進入心中，並且從心中漸漸漫延開來，我竟換了一身潔白的衣裳，光也開啟了一扇窗，我看見瞎眼瘸腿不能行的人，卻有令人羨慕的笑容，像是在訴說生命光明燦爛！我看見困苦不足的，卻有樂於施捨的滿足，像是告訴我生命的富裕與力量！

大家看為不完美的東西，父告訴我，它原來是美麗與光彩！

我謙虛的跪在父前，並感謝讚美天父！我愛我的父！因祂先愛我。